

Минздрав уже давно предупредил |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 28.12.2007.

Вслед за Италией и Францией, в Швейцарии тоже может быть вынесен тотальный запрет на курение.

|

Вслед за Италией, завязывает с курением в общественных местах и Франция. Со 2 января курение будет официально запрещено во всех французских бистро, на вокзалах, предприятиях, в школах, госпиталях и прочих учреждениях. К нарушителям будут применяться санкции: сам курильщик заплатит 68 евро штрафа, а сочувствующий владелец заведения, где «совершено преступление» - 135. Так что на сочувствие вряд ли можно рассчитывать.

В Швейцарии запрета на курение на национальном уровне пока не существует, но процесс, как говорится, пошел. Дело взяли в руки кантоны, среди которых первым принял решительные меры Тичино, где курильщиков изгоняют из кафе уже с апреля 2007 года, к радости некурящих клиентов и персонала, у которого к концу рабочего дня от дыма раскалывается голова и болят глаза.

В 2008 году запрет на курение вступит в силу в кантонах Грizon и Аппенцель, население которых уже дало добро на введение такой меры. А жителям еще пяти кантонов - Женевы, Нидвальда, Фрибурга, Во и, может быть, Невшателя - предстоит определиться по этому вопросу в течение года. В Женеве голосование пройдет 24 февраля, так что к этой теме мы еще вернемся.

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/sante/minzdrav-uzhe-davno-predupredil>